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1.- Dos empresas compiten en el mercado de las llamadas de larga distancia. Operar una compañía no tiene costo. Las empresas eligen simultáneamente el precio que cobran y este puede ser alto (pA = 10) o bajo (pB = 4). Hay 100 mil usuarios que están dispuestos a pagar precios altos, y 50 mil que sólo llaman cuando los precios son bajos (para simplificar, suponga que cada usuario hace a lo más una llamada). Entre los usuarios que están dispuestos a pagar precios altos, una fracción a <1 son clientes .informados.(estos clientes comparan precios y usan el carrier más barato). El resto no compara precios y llama con igual probabilidad por una u otra compañía, sin importar qué precios estén cobrando. Por último, suponga que si las dos compañías cobran el mismo precio, todos los usuarios se reparten entre las dos por partes iguales.

a) Suponga que el juego descrito se juega sólo una vez. Represente el juego en forma normal. Luego encuentre los valores de a para los que la combinación de estrategias tal que ambas compañías cobran precios altos es un equilibrio de Nash. Explique la intuición del resultado obtenido.

b) La SUBTEL (organismo que regula las telecomunicaciones en Chile) crea un teléfono 800, en el que sin costo se informan las tarifas de ambas compañías y que ahora todos los usuarios están dispuestos a comparar precios antes de llamar. ¿Cómo cambia el juego que describió en la parte anterior? Encuentre los equilibrios de Nash de este nuevo juego. Explique la intuición del resultado obtenido.

c) Suponga ahora que las dos compañías introducen el siguiente contrato, el que aceptan todos los usuarios (cada empresa contrata la mitad de los usuarios): .Contrate con nosotros a pA = 10, pero si la competencia cobra pB = 4, nosotros le cobramos lo mismo. Demuestre que en este caso la combinación de estrategias en que las dos empresas cobran pA = 10 es un equilibrio de Nash.

d) ¿Debería SUBTEL reclamar ante la Comisión Antimonopolios que el contrato en cuestión tiene efectos monopólicos? Fundamente.
2.-  Considere el caso del mercado naviero en San Antonio, en el que hay n compañías navieras que compiten en cantidades (Cournot). Suponga que hay barreras a la entrada que no permiten la libre entrada al mercado. La demanda por transporte de carga es p = a - Q, donde 
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 es la cantidad de carga transportada y a > 0 es un parámetro. Suponga que el Estado concesiona el puerto a un privado. El puerto se otorga a la firma que solicita la menor tarifa w (cobro a las navieras por unidad de carga), con lo que la competencia por el puerto hace que  w = 0. Este privado es también dueño de una de las navieras, aquella con i = 1. Suponga que el concesionario puede entregar una peor calidad de servicio a la competencia, lo que es equivalente a imponer un costo r > 0 a las firmas. Demuestre que el concesionario ofrecerá una calidad de servicio que eliminará la competencia. Para esto:

a) Encuentre las condiciones de primer orden de la firma integrada (respecto a cantidades y servicios) y las CPO de las otras firmas.

b) Calcule el efecto de un peor servicio sobre la cantidad total vendida. Para esto, determine 
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 (a partir de la CPO respecto a cantidades) y 
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 (a partir de sumar las CPO de todas las firmas con respecto a cantidades vendidas).
c) Utilice estos resultados para examinar el efecto de una caída en la calidad de servicio sobre las utilidades del concesionario 
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. ¿Qué conclusiones de política se obtienen?
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